

朝鲜首度提交核申报清单

美方同时宣布,着手将朝从“支恐”名单中删除

朝鲜26日正式向朝核问题六方会谈主席国中国提交核计划申报书。美国白宫在确认朝鲜提交核清单的同时宣布,美国将部分解除对朝鲜的贸易制裁,以及着手将朝鲜从“支持恐怖主义国家”名单中删除。



朝鲜宁边核设施卫星照片 资料图片

美朝行动同步

北京时间26日17时,六方会谈中方代表团团长武大伟在北京宣布,根据10·3共同文件精神,朝方于26日向六方会谈主席国提交核申报清单。美方履行将朝鲜从“支恐”名单中除名和终止对朝适用《敌国贸易法》的承诺。

不久后,美国和韩国方面均证实朝鲜已完成提交,并对朝方行动作积极评价。美国白宫发言人达娜·佩里诺发表声明说,作为回应,美国将着手除名工作以及终止对朝适用《敌国贸易法》。

根据美国法律规定的程序,总统布什将首先告知国会从“支恐国家”名单中删除朝鲜的决定,同时启动为期45天的审核期,以评估核清单是否准确、全面。如果国会

没有提出异议,那么这一决定将在审核期满后,即8月11日正式生效。

不过,美国国务卿康多莉扎·赖斯曾表示,如果核清单并不全面,那么美国政府可能撤回上述决定。

外交努力提速

根据朝核问题六方会谈去年10月达成的《落实

共同声明第二阶段行动》共同文件,朝鲜应在去年年底前完成宁边三个核设施的去功能化,并全面申报核计划。与此同时,美国同意在去年年底前着手把朝鲜从“支恐国家”名单中去除,停止对朝鲜适用《敌国贸易法》。

因朝美就申报问题存在分歧,朝鲜去年年底未能申报全部核计划,朝核问题一

度陷入僵局。

美国麦克拉奇报业集团驻华盛顿记者沃伦·斯特罗贝尔认为,朝鲜提交核清单,将使本来进展缓慢的朝鲜半岛无核化外交努力“提速”,可能最终带来美国与朝鲜关系正常化。

布什想要更多

不过,美国总统布什在朝鲜提交核清单后发表讲话说,虽然朝方履行了弃核进程中的重要一步,但这只是“朝着正确方向迈进的又一步”,整个进程还有很长一段路要走。

布什说,如果朝方继续致力于朝鲜半岛无核化,那么它与国际社会的关系将得到改善;但如果做出“错误选择”,美方将“适度回应”,“更多限制措施将落到他们身上”。

对于美国着手将朝鲜从“支恐”名单上除名的举措,布什称这不会对朝鲜面临的金融和外交环境产生过多积极影响。比如,联合国对朝鲜的制裁仍未有解除。只有朝鲜完全解除核设施,以“可核查的方式”实现弃核,那么西方国家才会完全解除对朝鲜的封锁。

徐超(新华社供本报特稿)

与上司争吵后在厂里持枪乱射,行动前曾给女友发“屠杀预告”短信

男子枪杀5同事后自杀

美国当地时间25日零点左右(北京时间25日中午),位于肯塔基州西部的阿特兰蒂斯塑料厂发生一起令人震惊的枪击血案。25岁冲压工人韦斯利·西哥顿与上司发生激烈争执后竟大开杀戒,持枪冲进工厂不分青红皂白乱枪扫射,大开杀戒,最后自己也饮弹自杀。这起枪击案总共造成包括凶手韦斯利在内的6人死亡,1人受伤。



25岁的凶手韦斯利

我要杀死我的老板

据报道,这起惨案发生在位于肯塔基州亨德森镇南部工业区、阿特兰蒂斯塑料公司下属的一个工厂。美国当地时间6月24日深夜,工厂内一片繁忙,大约35名当班工人正在紧张工作。据悉,亨德森镇是俄亥俄河畔一座小城,仅有约2.8万名居民。而这家工厂总共有160名员工,主要生产电冰箱塑料配件和家用塑料制品,公司总部位于佐治亚州亚特兰大市。

24日晚上10点左右,正在上班的25岁冲压工人韦斯利·西哥顿与其30岁的主管凯文·G·泰勒突然发生激烈争执。随后,主管凯文勒令韦斯利立即离开工厂。令人不寒而栗的是,当韦斯利愤怒地离开工厂时,他给其女友蕾茜·索拉诺·文图拉发送了一条短信称:“我要杀死我的老板!”

兑现了“屠杀预告”

谁也没有想到,2个小时后,韦斯利竟真的兑现了他的“屠杀预告”。25日深夜零点左右,韦斯利再次回到工厂,而此时他的手中已经多了一把45口径的手枪。在工厂大门口时,他照着刚才训斥他的主管凯文头部就是一枪!凯文应声倒在血泊中,当场身亡。

丧失理智的韦斯利又冲进车间休息室,继续向其他正在更衣准备交接班的工人乱枪扫射!房间顿时火光飞溅,一些工人当场中枪倒地,其他

工人则吓得纷纷尖叫着四散逃避,争先恐后地寻找藏身之地。接着,韦斯利走出休息室,又射杀了车间内1名来不及躲避的同事。

枪手最后饮弹自杀

在血腥杀戮了大约5分钟之后,韦斯利最后自己开枪自杀身亡。当地警方接到来自工厂其他工人的报警后,立即派出多辆警车赶往枪击现场,并包围了整个工厂大楼。

警方最终在休息室内找到了凶手韦斯利的尸体,此时他的手中仍紧紧握着一把手枪。据悉,在这起血腥枪击案中总共造成6人死亡,1人受伤。

枪击血案震惊小镇

据悉,目前警方已就这起枪击事件展开调查。据警方透露,当凶手韦斯利的女友蕾茜24日晚上10点接到他的“屠杀预告”短信后,并未向任何人发出警告。而在当晚韦斯利离开工厂后,他又在工厂附近的一个加油站与另一名同事再次发生争吵,令他对同事的愤恨之情增加了极点,从而导致他再次返回工厂,将“屠杀预告”真实上演。

血案在当地引起巨大震动,26日,阿特兰蒂斯塑料公司首席执行官巴德·菲尔布鲁克表示:“这实在太令人震惊了,这本来说是那种你只会在报纸上才能看到的事件,但现在却在我们的工厂里发生了。” 小朗 肖亭 董玮 新华

英12岁学生公然扬言对杀人感兴趣

英国一名12岁学生喜好与同学分享“基地”组织发布的斩首视频,期望成为狙击手,好奇于“杀人”感觉……

英国警方25日说,这名简称“BC”的白人男孩已被警方确认为受“基地”蛊惑的极端分子,存在沦为恐怖分子的危险。

英反恐官员认为,这一案例只是冰山一角,暴力极端主义正“像病毒一样侵蚀着年轻人”。

乍看像“小天使”

英国《每日电讯报》25日报道,这名金发男孩来自西约克郡。他所在学校校长认识到他的极端行为后,报告至警方。

在西约克郡警察局长诺曼·贝狄逊看来,英俊漂亮的“BC”乍看像一个小天使。

然而,“他公然扬言,希望成为一名狙击手,声称对杀人感到好奇,”贝狄逊说,“他还对枪支武器有着异常兴趣”。

贝狄逊在一次警方高层会议上公布了“BC”的照片。相片中幼小的主人公让在座警官颇为震惊。

设法尽早干预

英国《泰晤士报》报道,受“BC”触动,西约克郡、兰开夏郡和伦敦的警方已开展甄别“易受影响人群”项目。贝狄逊说,警方已发现124名“嫌疑”青少年,这些人中间,12岁的“BC”最年幼。

“我们设法尽早干预,”贝狄逊说,这些孩子不会受到起诉,警方不会对他们适用反恐法规,但会采用其他疏导方式。

网上传播途径

然而,这些想法“异常”的青少年着实让贝狄逊感到担心。

“如果他们学会制作和使用炸弹,是否会造成大规模伤亡?”贝狄逊说,更糟糕的是,“基地”组织或许会利用这些人发动更加隐秘的袭击。

贝狄逊说,暴力极端主义正在侵蚀英国青少年,而互联网成为重要传播途径。那些激进分子在网上寻找学生等目标人群,向他们灌输极端主义思想。 陈立希(新华社)

■相关新闻

沙特逮捕700多恐怖分子

沙特阿拉伯内政部25日说,沙特当局今年已逮捕700多名与“基地”组织有关联的恐怖活动嫌疑人,其中一些人曾策划用汽车炸弹袭击沙特石油开采设施。

沙特通讯社援引沙特内政部当天发表的声明说,今年年初以来,沙特当局在针对恐怖分子的多次打击行动中,共逮捕701名恐怖嫌疑人。由于证据尚

不充分,当局释放了其中181人。其余520名恐怖嫌疑人仍在押。

沙特内政部说,沙特警方查获大量恐怖嫌疑人所持有的武器、弹药和现金。

美联社说,沙特当局虽然此前也发布过逮捕武装人员的消息,但25日公布的数字是沙特迄今公布逮捕恐怖嫌疑人数最多的一次。

刘鹏(新华社)

非手术快速治疗
颈椎疾病 腰间盘突出
无锡消防医院引进大型全电脑腰椎间盘快速复位机并配合全新的快速液体刀及著名中华骨伤医学学会主任的小针刀技术;快速治疗颈、腰疼痛引起的颈肩痛、腰腿痛、四肢麻木、乏力及各种关节疼痛,不住院、就诊请带近期CT片。电话:0510-85873505 无锡市惠河路44号,火车站乘2、10路到锡惠公园下

专治**腋臭**
我院率先创新采用国际技术“纳米刀”,微创介入清除腋下大汗腺,一次性治疗各种腋臭。不开刀,无副作用,不留疤痕,不影响工作学习,尤其其他后遗症。对其他方法治疗无效或复发患者,也可一次治疗。节假日不休
专家预约:025-83343312
南京中山北路253号,鼓楼中医院新五楼(南京饭店旁)

多动、抽动
您的孩子治了吗?
南京鼓楼中医院专业采用中药治疗儿童多动症、抽动症,以宁神益智、补肾健脑之法,使孩子心静神宁,止动止抽,几付中药即可让您的孩子摆脱多动、抽动的困扰。特邀我国儿童多动症抽动症研究中心王主任亲诊。节假日不休
专家预约:025-83342885
南京中山北路253号,鼓楼中医院新五楼(南京饭店旁)

现代快报 健康公益大课堂

讲座时间:6月28日(上午9:00-11:00) 讲座内容:夏日常见消化系统疾病 主讲人:南京鼓楼医院消化科 主任医师 诸葛宇征 协办:云南绿A生物工程有限公司南京分公司

讲座时间:6月29日(上午8:30-11:30) 讲座内容:糖尿病病人自我血糖监测的重要性 主讲人:东南大学附属中大医院内分泌科 副主任医师 杨兵全 协办:强生(上海)医疗器材有限公司

讲座地点:科学会堂2号门2楼综合厅 成贤街118号(市政府对面)31路,3路,52路,48路,11路鸡鸣寺站 报名热线:84783589 (上午9:30-11:30 下午2:00-6:00)